

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Біологія. Прикладна біологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 091 Біологія галузі знань 09 Біологія, розроблену
проектною групою кафедри біології та методики навчання біології
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка**

Для вирішення сучасних проблем українського суспільства потрібно все більше висококваліфікованих фахівців у галузі біології, здатних вирішувати широке коло задач. Такі спеціалісти мають отримати фундаментальні базові знання, які в подальшому навчанні дозволять їм продуктивно працювати в обраній сфері науки і практики. Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка має потужний кадровий потенціал, відповідну матеріально-технічну базу, великий досвід у підготовці біологів.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням сучасних потреб ринку праці та в результаті консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, здобувачами освіти та випускниками. У відповідності із освітнім стандартом ОПП складається із 240 кредитів, має чітко визначену мету та основний фокус програми, визначає придатність здобувачів вищої освіти до працевлаштування та подальшого навчання. У ОПП викладено теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології навчання, систему перевірки знань, програмні компетентності та програмні результати навчання. Повністю відповідають ліцензійним вимогам кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення; забезпечено національну та міжнародну кредитну мобільність. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають Стандарту вищої освіти та входять у систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Компоненти ОПП містять актуальні теми, необхідні для формування запланованих результатів навчання; вони розташовані у логічній послідовності, що полегшує засвоєння матеріалу.

Викладачі – висококваліфіковані спеціалісти, кандидати та доктори біологічних і педагогічних наук, теоретики та дослідники-практики у своїй

галузі, які постійно ведуть науковий пошук і залучають до нього здобувачів вищої освіти. Вагома практична складова ОПП забезпечує формування навичок роботи в обраній галузі та закріплення результатів теоретичного навчання. Завдяки можливості вільного вибору варіативних компонентів ОПП кожен здобувач освіти може сформувати свою особисту індивідуальну траєкторію навчання відповідно своїм інтересам.

Рецензована ОПП повністю забезпечує можливості для навчання студентів за спеціальністю 091 «Біологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, дає фундаментальні базові знання для подальшого навчання на наступних рівнях вищої освіти, тому її можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти.

01.11.2021 р.

Рецензент:

старший науковий співробітник
відділу рослинних харчових продуктів
та біофортифікації ДУ «Інститут
харчової біотехнології
та геноміки НАН України»,
к.б.н., ст.н.с.


(підпис)

Тетяна КРУПОДЬОРОВА
(ініціали, прізвище)

Підпис *Круподьорова* завіряю
вчений секретар ДУ "ІНБГ НАН України"
Г.Б.Н., С.Н.С. Я.В. Пирого

